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Lttt A={x|x* <4},B={-10128} IANB= ()

A. {01} B. {0,4,2}

c. {-10,1) D. {-1,0,12}
2. Wi p:IxeR, X2 <1, M—=pH ( )

A. VxeR,x*<1 B. IxeR,x*>1

C. VxeR,x*2>1 D. IxeR,x*=1

3. R, EEOR Hovarssi 2 ¢ )

A. y=X B. y=2x-1

C. y=|Xx D. y=

4. gams f(x)=x"+1 4 f(x-)=C )
2

A. X B. x*+1

C. x*—2x+1 D. X°—2X+2

5. #AHEEL f(X) 75 (—oo, —1] LB pa %L, T )

A. f(-15)< f(-) < f(2) B. f(-1)< f(-15)< f(2)
c. f(2)<f(=1)< f(-15) D. f(2)< f(~1.5)< f(~1)
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6. CAIEA Y= f(X) e f(x+D)=2f(x), Hf(GE)=3F@)+4, Wf@)=C >
A. 16 B. 8
C. 4 D. 2

7. FHIRER, REULIar g £ (x) W2 £(0)ef(2)>0, M f(x)7E f(0,2) WAFLER s A B R R A0

( )
A. y=(x-1)7 B. y=x-1
) 1
C. y=—X"+2x+1 BL Sy =~
X 4+1
8. Tk f(X) WEGWEPIR, WA f)f;() >0 MR ( ) yr
A. (—o0,—-1)U(0,2) B. (-1,0)U(1, +0) \ /
-I\O /l x
C. (—o0,—D)U(L,+0) D. (-1,0)U(0,1)
9. “x<17REex* <17 ) %4t
A. RO ABE B. WBEAR
C. % D. BIAZE /AN DL 2

10.%taeR, ’;%é.\A={(x,y)‘ax+y>3,x—ays4}, iy« )

A AHEESHE. (22)¢ A B. WHIEIMA, (2,2)eA
CE Y a <1, (2,2) ¢ A D, %Hﬁl%as%ﬂﬂ“,(Z,Z)eA

T B CRKEEE 5 ANINEL BRNBLS gy, 3K25 70

2
ll.l%lﬁf(X):\/X+l+ﬁEQ%XiﬁiEé .
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128584 (X413, -1} 55 {1, x, x -1} %, W9Hix=

3. W f(x)=x+§(x6[1,6]) i

—2X+2,x>1 :
14.2450 f(x)z{ , HERELg(X) = f(X)—ax+athfa —1Fs, Msesa i HUE i E 2

1-|x, x<1
ISAFTdES AL BEX A+B= {x+ y\x €A yeB}, T 44 6
OA+B=B+A
@(A+B)+C=A+(B+C)
®@# A+A=B+B, l|A=B

@# A+C=B+C, lIlA=B

Hr, P W 7 5 2

=L AR 6 /M, 3t 85 4)
16. CAR/ME 1450 BAsets A={x|x>3a+1}, % B={x|x’~5x+6>0)
() #a=-31, RANB;

(I # AUB =B, Rsckra fyHaiti

17. (AN 14 53D SR FIETF X BIAER AR

D X+1 >0;
2x-1

(I x*—2ax<3a®
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18, CAV/ME 14 40) DI T (X) = ax? +bx—5, ¥ TfEExeR, H f(2-X)=f(2+X), f(-2)=7.
(D sk F(X) BN

(D % f(x) FEX R [t,t+3] Lm/ME -8, Rt

19. A/ 14 49) EAIERSL f(X) = 2x|x—a]+x.
() # f(X) Nareks, =Kka s

() Za=1, Rk f(X) EXI[]0,4] E A

(DESAS e[%,l}, A f(X) MR IEAE g(X) = 2X BHE T U7, ksfa VB .

20. (A/NRE 14 45> B T (X) & UAE (—o0,0)U(0, +00) HIER%L, 2 FHIFAN 1t

OHx <0, f(x)<01EHK;
@OIMIETEI X, Y € (—o0,0)U(0, +00) , #45 F (X) F (y) = f (xy)+ f (%) .
() sk F QA f (=) .

(yiEm: f(x) AEEmL, IR f(X)= f(%):

1
() 25 £ (X) 2RI (0,1] b Btk ELBES T X A% f (X7 +x+1) + F(=3) <0 Huesk
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21 CA/ME 1S 55 BneN', a8 E, ={12,--,n}, &Kk ATAMEKAESES, A,A,--, A AIHHZL R

FGAE, URR A, Ao, AR E, 100038 k — T4E41”
DA CE, (=12 k):
@MHERI A AQLSI<j<K), BAANA =T, Ea A A TE—DES AT
(1) ELHES A E, 10— RiE 2 — T4

a5 AA, - ACRES E RIITE k — 744,

(D) SRiE: AL A, ACREZH IS A A} ZANA =G HLAUA =E,:

(i) KK HmAfE

5/5

SePE LR B AR T L 3RECE 2R R



